
Řešeńı Velkého finále

2.1 Śıtě krychle

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Př́ıklad:

2.2 Spojovačka

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Př́ıklad:

2.3 BRNO

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Je vždy potřeba kontrolovat odpověd’. ale např́ıklad OBRANO, OBRAZOTVORNOST, BRUNO,

BARUNKO
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2.4 Kameny

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Př́ıklad:

2.5 Cesta

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

2.6 Nepatřičná

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
Jde o vyobrazeńı 5 her: Člověče, nezlob se – Šachy – Scrabble – Válka – Monopoly. Jediná Válka je z

nich karetńı, ostatńı jsou deskové.

2.7 Mı́chaćı

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
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Za věci dopĺıme jejich barvy, na pravé straně rovnice je barva, která vznikne mı́cháńım barev na levé
straně.

• červená + zelená = žlutá

• modrá + žlutá = zelená

• červená + modrá = fialová

• ČERVENÁ + zelená + modrá = b́ılá

Řešeńı je jakýkoli objekt červené barvy..

2.8 Kostka

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
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3.1 Multidruhová

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Např́ıklad VYSTOPOVAT.

3.2 Pět krát pět

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

Řešeńı je Londýn.

3.3 Součinový čtverec

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Pomoćı zápisu mocnin dvojky je vhodné úlohu přepsat na úlohu s exponenty 0 − 8 (20 , 21 , . . . 28),

v které je nutné dodržet stejný součet v každém řádku, sloupci i na úhlopř́ıčkách. Požadovaný součet
exponent̊u je 12, tj. součin trojice č́ısel 212 .

Př́ıklad:

3.4 Trojṕısmenná

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
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3.5 Symetrické řezy

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.

3.6 Krychlová

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.

3.7 Státně vnořená

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı. Např́ıklad Portugalsko - Polsko - Rusko.

3.8 Geometrická

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Teoreticky může být v́ıce správných odpověd́ı a je třeba to zkontrolovat na mı́stě. Kontrola je triviálńı
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4.1 Dvoubarevné pentomino

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

4.2 LLLL

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Je potřeba kontrolovat (např́ıklad LANO, PLES, MALT, SEDL).

4.3 Řezy

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
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4.4 Čtyřṕısmenná

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.

4.5 Přirovnávaćı

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
pyšný - páv, št’astný - blecha, věrný - pes, moudrý - sova, ĺıný -veš, pilný - včela, chytrý - lǐska

4.6 Miny

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

4.7 Řetězec slov

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.

4.8 Posloupnost

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Je potřeba kontrolovat. Např́ıklad RUDA, UDAL, DALA, ALAN, LANO.
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